

● **Международный уровень**

ВСТРЕЧА МЭРОВ

На прошедшей неделе, 21 сентября, в Комсомольске-на-Амуре состоялась 7-я конференция мэров «Союз городов с развитым машиностроением Северо-Восточной Азии (UMCA)».



Целью данного «Союза» является развитие сотрудничества между промышленными городами Северо-Восточной Азии и совместная деятельность в области машиностроения. В этой встрече приняли участие как представители четырёх городов Республики Корея, пяти городов Китайской Народной Республики, так и представители пока одного российского города — Комсомольска-на-Амуре.

Первая конференция, положившая начало дальнейшим встречам представителей промышленно-развитых городов Северо-Восточной Азии, куда вошли и представители России из Комсомольска-на-Амуре, проходила в 2005-м году в корейском городе Чангвон. С тех пор конференция проходит ежегодно в одной из стран-участниц. На счету Комсомольска это вторая конференция: первая встреча высоких гостей в нашем городе проходила в 2008-м году.

Тема встречи этого года — «Расширение возможностей для сотрудничества в машиностроении за счёт углубления экономического взаимодействия и создания благоприятных условий для малых и средних предприятий» — была определена общим направлением международного объединения, развития связей стран и отдельных городов в экономике, промышленном производстве, научной и социально-культурной областях. В дальнейшем взаимовыгодное сотрудничество предприятий, бизнесменов, представителей малого и среднего предпринимательства будет способствовать дальнейшему социально-экономическому развитию этих городов.

За время существования «Союза» появились первые результаты встреч участников «Союза» и в Комсомольске: в качестве примера международного сотрудничества можно привести реализацию двух контрактов

на поставку автобусов «DAEWOO» для муниципальных нужд в количестве 39-ти единиц. Осуществление этих контрактов стало возможным благодаря поддержке мэрии города Чангвон (Республика Корея).

Получило своё развитие сотрудничество в области образования и научных исследований между учебными заведениями Комсомольска-на-Амуре и отдельными городами Японии (г.Убэ) и Китайской Народной Республики.

На этом перечне реальных дел пока заканчивается. Каких-либо конкретных договоров, деловых контактов между промышленными предприятиями городов достичь не удалось.

В первый день нахождения в нашем городе, 20-го сентября, гости города побывали на ознакомительных экскурсиях, запланированных принимающей стороной, в городском молочном заводе, Комсомольском



нефтеперерабатывающем заводе, Центре сборки самолёта «Сухой Суперджет-100». Также посетили музей изобразительных искусств и краеведческий музей.

В рамках вышеупомянутой конференции во второй день, уже 21-го сентября, состоялась биржа деловых контактов, в ходе которой зарубежные участники, заинтересованные в установлении прямых отношений с предприятиями Комсомольска-на-Амуре, смогли провести переговоры в целях организации взаимовыгодного сотрудничества в различных сферах деятельности. В работе этой биржи приняло участие более 30 предприятий из Комсомольска и 13 иностранных предприятий.

В конце конференции её участниками был принят меморандум, включающий в себя итоговые решения встречи, которые будут приведены чуть ниже. Были поддержаны все высказанные предложения первого заместителя мэра города Чангвон, Республика Корея, господина Чо Кихо. В связи с тем, что недавно из «Союза» вышли город Сихын (Республика Корея), города Убэ и Огаки (Япония), господин Чо Кихо предложил дополнительно привлечь в «Союз» города из Республики Корея, Японии и России. Обосновал он это предложение очень просто: дополнительное привлечение в членство «Союза» при пропорциональном количестве соотношения городов от каждой страны будет способствовать развитию региональных экономик и отраслей промышленности путём активизации обмена между городами-участниками, а также повысит статус «Союза» как международной организации. В настоящее время «Союз городов с развитым машиностроением Северо-Восточной Азии» состоит из 9 городов и 3 стран.

Кроме того, первый замглавы г.Чангвон предложил проводить ныне ежегодные конференции мэров через год. В целях расширения реально-

го обмена на основе сложившихся на настоящий момент дружеских взаимоотношений между городами в год, в который не будет проводиться конференция мэров, можно организовать инвестиционные и торговые выставки или совместные симпозиумы по вопросам технологий, что в конечном итоге максимизирует эффективность экономического обмена между городами.

Было поддержано ещё одно предложение господина Чо Кихо: активно задействовать сайт «Союза» и четыре раза в год размещать на сайте информационный бюллетень о городах-участниках. По мнению Чо Кихо, обмен мнениями между городами и свободное пользование информацией даже без взаимных визитов даст значительно более реальный, чем в настоящее время, эффект.

Резюмируя всё вышесказанное, участниками конференции было принято решение проводить конференцию мэров городов «Союза» один раз в два года. При этом в год, в который не будет проводиться конференция мэров городов «Союза», проводить презентацию городов и предприятий, бизнес-миссии, инвестиционные и торгово-промышленные выставки. Также будет активизирована работа по привлечению в «Союз городов с развитым машиностроением Северо-Восточной Азии» новых городов-участников. Теперь каждый квартал на официальном сайте «Союза» будет размещаться бюллетень о городах-участниках и предприятиях «Союза».

Следующая, восьмая по счёту конференция мэров «Союза городов с развитым машиностроением Северо-Восточной Азии (UMCA)», опять же по решению участников 7-й конференции, пройдёт в 2013-м году, а городом-организатором выступит город Чангвон, Республика Корея.

Материал подготовлен по данным администрации города, фото: Руслан Богуславский.

● **1 октября — День пожилого человека**

НА ПЕНСИИ ЖИЗНЬ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

Известный древнеримский философ Марк Туллий Цицерон вопрошал как-то: «Можно ли сказать, что старость делает нас неспособными к делам? К каким именно? К тем, которые свойственны юности и требуют силы. Но разве не существует ничего, к чему был бы способен старик, что можно было бы делать при здоровом уме и ослабленном теле?». Пообщавшись с некоторыми активистами совета ветеранов ОАО «Амурметалл», я услышал с десятков различных ответов, судя по которым их и пожилыми-то людьми назвать язык не поворачивается, не то что стариками.

Взять, к примеру, Любовь Степановну Лисовиченко. Отработав 33 года на различных профессиях во втором прокатном цехе, она уже 16 лет находится на пенсии. Но вместо того, чтобы почитать на заслуженном отдыхе, она ведёт активный образ жизни: руководит деятельностью социально-бытовой комиссии и часто ходит по больницам, навещая больных ветеранов, поздравляет юбиляров на дому, занимается спортом, участвуя в спартакиадах, поёт в ветеранском хоре.

— Я не из тех, кто привык сидеть дома в четырёх стенах, — комментирует свой образ жизни Любовь Степановна. — После того, как я вышла на пенсию, у меня осталось желание активной деятельности. Хо-

телось по-прежнему что-то делать, приносить пользу. Благодаря совету ветеранов я смогла реализовать свой неистраченный потенциал. Здесь моя отдушина. Пока у меня есть силы, буду помогать. Ведь наша помощь так нужна ветеранам, которые остались в одиночестве, а также тем, у кого возникают проблемы со здоровьем.

Общаясь с ними, Любовь Степановна и про своё одиночество меньше вспоминает, ведь муж у неё умер, а дети разъехались в другие города. По её словам, та позитивная энергия, которую она получает от общения с посещаемыми ею ветеранами, заряжает её на дальнейшую деятельность:

Продолжение на стр. 2

От всей души!

17 сентября исполнилось 50 лет начальнику производственного бюро отдела капитального строительства ТАРАСОВУ Юрию Витальевичу.

Коллектив ОКСа от всей души поздравляет Юрия Витальевича с «золотым» юбилеем.

Всей душой в прекрасный,
добрый праздник
Хочется улыбок пожелать,
Дней побольше солнечных и ясных,
Чтобы все их

с радостью встречать!
А ещё — удачи неизменной,
Верных и отзывчивых друзей,
Чтобы становилось непременно
Жизнь чудесней, лучше и светлей!

25 сентября отметила свой юбилей мастер участка цеха подготовки производства и складского хозяйства ГУДЫМ Наталья Владимировна.

Коллектив цеха от всей души поздравляет Наталью Владимировну с этим событием и желает ей всего самого наилучшего.

Ты всегда здоровой будь и милой,
Доброй будь, приветливой, красивой!
Радостной, всегда неповторимой
И желанной женщиной
— счастливой!

29 сентября исполняется 55 лет монтеру пути железнодорожного цеха КОЗЫРЕВУ Александру Николаевичу.

Коллектив ЖДЦ поздравляет Александра Николаевича с днём рождения и желает ему здоровья, счастья, успехов в труде.

С юбилеем поздравляем!
Здоровья, успехов и счастья желаем!
Пусть мир улыбается
солнышком ясным,
День каждый пусть
будет самым прекрасным,
Пусть на пути твоём
счастье стоит,
Улыбка твоя людям радость дарит!

29 сентября отметит своё 30-летие ведущий инженер-программист ТАРХАНЦЕВ Василий Александрович.

Коллектив УИТ от всей души поздравляет Василия Александровича с юбилеем!

Что пожелать мужчине
в день рожденья —
Тому, кто так хорош и полон сил?
Быть может,
с неизменным вдохновеньем
Стремиться к цели, сохраняя пыл?
Пусть сбудется всё то,
о чём мечтаешь,
Здоров будь, счастлив,
весел и богат.
Идя вперёд, ты многое узнаешь.
Чудесна жизнь, и ей всегда ты рад!

29 сентября отпразднует своё 55-летие слесарь-ремонтник ремонтно-механического цеха РУДНЕВ Владимир Александрович.

Коллектив РМЦ поздравляет своего коллегу с днём рождения и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья. Дарим ему эти строки:

Есть у метких французов
Золотые слова:
Если б молодость знала,
Если б старость могла.
Но бывает участок
В середине пути,
Когда опыт и сила
Могут рядом идти.
Этот возраст счастливый
Сочетает в себе
Два коротеньких слова:
И «ещё», и «уже».
Так что жизнь в это время
И легка, и приятна —
Вам ещё всё доступно
И уже всё понятно.

● 1 октября — День пожилого человека

НА ПЕНСИИ ЖИЗНЬ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

— Когда навещаешь одинокого или больного пожилого человека и преподносишь ему подарки от совета ветеранов, у него глаза начинают сиять и загораются любовью от того, что его помнят, не забыли. Эта благодарность является стимулом для дальнейшей деятельности.

Мысль о том, что на пенсии жизнь только начинается, подтверждает своим примером и Зинаида Ивановна Лебедева. В 1976 году она пришла работать на завод «Амурсталь» в копровый цех. Сегодня, несмотря на то, что уже достигла пенсионного возраста, Зинаида Ивановна до сих пор ходит на работу, только уже в листопрокатный цех.

Кроме того, она возглавляет культурно-массовую комиссию в заводской ветеранской организации: составляет сценарии праздников, организует и проводит вечера, а также посещает больных заводчан-пенсионеров и поздравляет юбиляров. Ещё у неё остаётся время сочинять стихи, регулярно ходить в бассейн и участвовать в спортивных мероприятиях среди ветеранов.

— Что даёт вам работа в совете ветеранов?

— Жизненный подъём какой-то. Я рада, что не сижу дома, проедусь на трамвае — уже движение какое-то. Благодаря своей деятельности в совете ветеранов моя жизнь стала насыщенной и интересной.

— Как вы считаете, День пожилого человека — праздник нужный?

— Конечно. У нас ведь пожилые люди неостребованные. Они сидят дома абсолютно потерянные, никому не нужные. Хорошо, что «Амурметалл» в лице совета ветеранов старается всех объять и объединить, проводит собрания. Послушаешь иной раз бабушек, сидящих у подъезда: «Наши организации вообще про нас не помнят и забыли, что мы есть». В этом отношении наш завод, конечно, молодец, не оставляет своих бывших работников. Мы тоже стараемся — у меня, к примеру, 40 человек подопечных, которых я регулярно обзваниваю, интересуюсь их здоровьем, приглашаю на собрания. Благодаря этим собраниям они встречаются со своими бывшими коллегами, общаются, делятся новостями. А тех, кто не может прийти, мы навещаем самостоятельно. На средства, выделяемые заводом, мы приобретаем продукты и идём к ним в гости. Им так приятно, что их не забыли. Причём они понимают, что именно «Амурметалл», которому они отдали существенную часть своей жизни, их



помнит, ведь мы как представители завода к ним приходим. И от того, что я дарю радость людям, мне самой радостно на душе.

— Вы и общественник, и массовик-затейник, и спортсменка, и поэтесса. Откуда у вас силы берутся на занятия всеми этими мероприятиями?

— У меня есть наглядный пример — моя мама. Ей сейчас 91 год, она тоже ветеран нашего завода. Несмотря на то, что она из дома уже не выходит и перемещается при помощи палочки, она сама себе постоянно массажи и растирания делает, может даже ноги аж до головы сложить! Я понимаю, что если не буду вести активный образ жизни, то наступит полный застой: то ноги вдруг начинают отказывать, то самочувствие ухудшится. А когда ты двигаешься, суетишься, кровообращение не нарушается и появляются силы и энергия. Ну и общение с нашими ветеранами придаёт мне жизненных сил.

Не зря говорят, что движение — это жизнь. А движение с целью физического развития — это уже спорт. Среди ветеранов ОАО «Амурметалл» спорт всегда был в почёте. Как нам рассказал заведующий спортивной секцией Виктор Ильич Воробьёв, бывшие заводчане активно участвуют в спортивном ветеранском движении:

— Дважды в год мы участвуем в городской спартакиаде: зимней (по

6-ти видам спорта) и летней (по 8-ми видам). Чтобы не отставать от спортивной жизни и показывать высокие результаты, мы проводим свои соревнования среди бывших работников ОАО «Амурметалл». А потом из лучших формируем команду для участия в городских соревнованиях по Центральному округу. Выступаем неплохо — занимаем призовые места. Вот и сейчас усиленно тренируемся перед стартующей 26 сентября спартакиадой по нашему округу. Причём стоит отметить, что многие организации так формируют свои команды, что у них 5-6 человек участвуют во всех видах спартакиады. А у нас более массовый подход к этому: мы по несколько человек выставляем в каждом виде спорта, поэтому в команду нашу входят до 20 человек. Возможно, за счёт этого у нас немного ниже результаты в среднем, но я считаю, что не это главное, а возможность привлечь к спорту как можно больше ветеранов. А результаты обязательно появятся, если будут регулярные тренировки.

Как видно из приведённых примеров, человеку преклонных лет совсем не обязательно уходить на обочину своего жизненного пути. Можно найти множество вариантов, как с пользой потратить массу появившегося свободного времени и вновь почувствовать себя нужным обществу.

Дмитрий БОНДАРЕВ

ВАКАНСИИ

■ В ЖДЦ требуются: аккумуляторщик, газовщик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист путе-передвижателя, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, медсестра, монтер пути, начальник участка погрузочно-разгрузочных работ, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, стропальщик, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ЦОП требуются: грузчик, мойщик посуды, повар, техник с исполнением обязанностей кассира.

■ В ЦПОМП требуются: водитель г/автомобиля, машинист крана, сепараторщик, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ЦТТ требуются: водитель г/а, машинист экскаватора, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь слесарь-ремонтник.

■ В АТУ требуется водитель.

■ В ЭНЕРГОЦЕХ требуются: машинист насосных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ЭРЦ требуются: слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь.

■ В ЭСПЦ № 2 требуются: газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту металлургического оборудования, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор системы шихтоподачи, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электросварщик, электромонтёр.

■ В ЦОПСХ требуются: слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтёр.

■ В ЦКИПиА требуются: наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В УПРАВЛЕНИЕ СБЫТА требуется экономист.

■ В ОТП требуется инженер.

■ В СХО требуется дворник.

■ В СЭБ требуются: контролёр (охранник), контролёр-водитель.

■ В УИТ требуются: инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр.

■ В ЦЗЛ требуются: дефектоскопист, заточник, лаборант, слесарь по КИПиА.

■ В ЦПЛ требуются: дробильщик, контролёр лома (пиротехник), мастер

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, электромонтёр.

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» РЕАЛИЗУЕТ:

отходы доски обрезной — 1500 руб./т., отходы доски необрезной — 400 руб./т., отходы древесные — 162 руб./т. Цены с 07.12.2011 г. Обращаться: ул.Вагонная, 30, заводоуправление, отдел сбыта, каб.507, тел. 52-94-06 (внутризаводской 24-06).

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ПОЗДРАВЛЯЕТ КАК РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ, ТАК И УШЕДШИХ НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ С ДНЁМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!

Светлый осенний праздник — лишь малая доля той благодарности, что заслужили вы своим самоотверженным трудом, мудростью, бесценным жизненным и профессиональным опытом.

Этот праздник — символ единства и преемственности поколений, связи времён, без которых невозможно развитие человечества.

Низкий поклон вам, безмерное уважение и сердечная благодарность. Пусть каждое мгновение вашей жизни будет окружено теплотой, вниманием, заботой и любовью. Желая вам крепкого здоровья, счастья, домашнего уюта, хорошего настроения, чуткости родных и близких!

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В. Я. Киринович

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В отделе социальной поддержки населения по Центральному округу имеются бесплатные путёвки на санаторно-курортное лечение детей в возрасте от 7 до 15 лет (включительно) в санаторий «Седанка» (г. Владивосток) с 12.10.2012 г., в санаторий «Жемчужина» (Шмаковка) с 13.10.2012 г.

Показания для лечения: органы зрения, органы кровообращения, органы дыхания, органы пищеварения, опорно-двигательный аппарат. Проводится общеобразовательное обучение.

Расходы на проезд детей и их питание в пути оплачиваются за счёт родителей. Организацию доставки детей в санаторий и обратно осуществляет ООО «Ориент Экспресс». Приём заявлений осуществляется по адресу: ул. Котовского, 8, каб. № 1 (тел. 54-31-18) на основании личного заявления родителя.

К ЗАЯВЛЕНИЮ ПРИЛАГАЮТСЯ:

- медицинская справка формы № 070/у-04,
- свидетельство о рождении (паспорт) ребёнка (подлинник),
- паспорт родителя (опекуна) (подлинник),
- справка о составе семьи формы 519-р.

КОЛИЧЕСТВО ПУТЁВОК ОГРАНИЧЕНО.

Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30. Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 25.09.2012 г., по графику — 16.00, фактически — 16.00. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11. Тираж 1000 экз.

Редактор Р.Н. Богуславский.